

## Additions and Corrections

---

### 1991, Volume 34

**Tamon Moriya,\* Hironori Kurita, Kazuo Matsumoto, Toru Otake, Haruyo Mori, Motoko Morimoto, Noboru Ueba, and Nobuharu Kunita:** Potent Inhibitory Effect of a Series of Modified Cyclodextrin Sulfates (mCDS) on the Replication of HIV-1 in Vitro.

Page 2304. The supplementary material available paragraph was inadvertently omitted. It should read as follows: Experimental details for the synthesis of bis(6-*O*-mesitylenesulfonyl)- $\beta$ -cyclodextrin, tris(6-benzylthio-6-deoxy)- $\beta$ -cyclodextrin, heptakis[6-deoxy-6-(4-methoxy-anilino)]- $\beta$ -cyclodextrin, potassium tris(6-benzylthio-6-deoxy)- $\beta$ -cyclodextrin hexadecasulfate, potassium 6-deoxy-6'-*O*-mesitylenesulfonyl-6-pyridino- $\beta$ -cyclodextrin heptadecasulfate, and sodium heptakis[6-deoxy-6-(methoxyanilino)]- $\beta$ -cyclodextrin tridecasulfate (4 pages).

### 1992, Volume 35

**Masahiro Taguchi,\* Hirosato Kondo, Yoshimasa Inoue, Yoshihiro Kawahata, Yoshikazu Jinbo, Fumio Sakamoto, and Goro Tsukamoto:** Synthesis and Antibacterial Activity of New Tetracyclic Quinolone Antibacterials.

Page 94. The label of one of the structures in Chart I, 2a: X = O, R = CH<sub>3</sub>, Z = 1-piperazinyl, should be changed to 2a: X = O, R = CH<sub>3</sub>, Z = 4-methyl-1-piperazinyl.

Page 96. The right one of two "Gram-positive" column heads in Table I should be changed to "Gram-negative".

**Michael Cory,\* Richard R. Tidwell, and Terri A. Fairley:** Structure and DNA Binding Activity of Analogues of 1,5-Bis(4-amidinophenoxy)pentane (Pentamidine).

Page 438. The supplementary material available paragraph was inadvertently omitted. It should read as follows: Pentamidine output file from Macromodel (27 pages).

**Mario G. Cardozo, Youichi Iimura, Hachiro Sugimoto, Yoshiharu Yamanishi, and A. J. Hopfinger\*:** QSAR Analyses of the Substituted Indanone and Benzylpiperidine Rings of a Series of Indanone-Benzylpiperidine Inhibitors of Acetylcholinesterase.

Page 587. In Table I, the data for compound 3 correspond to compound 4, and compound 4 was omitted. The lines should read as follows.

3 (no.), 3-OEt (R<sub>1</sub>), 4-OEt (R<sub>2</sub>), H (R<sub>3</sub>), 0.378 (C<sub>4</sub>), 3.330 [U<sub>t</sub>, (debye)], -9.428 (HOMO energy (eV)), 8.27 [obs - log (IC<sub>50</sub>)], 8.27 [cal (eq 1) - log (IC<sub>50</sub>)], 0.00 [obs - cal (eq 1) - log (IC<sub>50</sub>)], 8.01 [cal (eq 2) - log (IC<sub>50</sub>)], and 0.26 [obs - cal (eq 2) - log (IC<sub>50</sub>)].

4 (no.), H (R<sub>1</sub>), 4-OMe (R<sub>2</sub>), H (R<sub>3</sub>), 0.505 (C<sub>4</sub>), 2.855 [U<sub>t</sub>, (debye)], -9.631 [HOMO energy (eV)], 8.20 [obs - log (IC<sub>50</sub>)], 8.00 [cal (eq 1) - log (IC<sub>50</sub>)], 0.20 [obs - cal (eq 1) - log (IC<sub>50</sub>)], 7.86 [cal (eq 2) - log (IC<sub>50</sub>)], and 0.34 [obs - cal (eq 2) - log (IC<sub>50</sub>)].